

## SQUASHLIITON HALLITUKSEN KOKOUS 3. / 2007

10.4.07

1. Avaus Puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 17.40.
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus Todettiin kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.
3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistus Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja (2/2007)
4. Uuden hallituksen järjestäytyminen Hallitus vahvisti Pirjo Piekäisen jatkon rahastonhoitajana ja Christer Paltschikin jatkon varapuheenjohtajana. Uutena hallituksen jäsenenä Tiina Koivu ja varajäsenenä Markku Kaistinen.
5. Talous 1-3/2007 Opetusministeriön avustus on hyvä ja vuodelle 2007 on 147 000 euroa. Ensimmäisen vuosineljänneksen Talousraporteissa käy ilmi, että ensimmäiset kolme kk on edetty budjetin mukaisesti.
6. Yleisten luokkien SM-kilpailut / Oulu 20.-22.4.2007. Ilmoittautuneita on tällä hetkellä n. 50, ilmoittautumisaika päättyy 14.4.2007. YLE :lle ja urheiluruutuun on mennyt informaatio kilpailuista ja OSK:n järjestelyt ovat edenneet hyvin. Olli Tuominen on ilmoittautunut kilpailuun.
7. Kevään EM-kilpailut VJR:n pj. Juha Raumolinin esitteli Markku Hyskeen kanssa valinnat ja valintaperusteet. Hallitus vahvisti valmennuksen johtoryhmän esityksestä EM- joukkueet. EM alle 19 h.k + joukkue Valmentajana: Tomi Niinimäki Urheilijat: Pyry Poikolainen, Henrik Mustonen, Laura Aalto- Setälä. EM M + N Valmentajana: Simo Tarvonen ja Harri Valasmaa Naiset 1. Jutta Tuunanen, Mikkelin Squash, MiSq 2. Elina Kononen, Helsinki Squash Rackets Club, HSRC 3. Eevamaria Vuolo, Oulun Squash Klubi, OSK 4. Saara Valtola, Mikkelin Squash (varapelaaja) kotiin jäävä varapelaaja Pia Ojala, Espoo Squash Rackets Club, ESRC Miehet 1. Olli Tuominen, HSRC 2. Matias Tuomi, ESRC 3. Erno Teitti, MiSq 4. Mika Monto, LahtiSq 5. Henrik Mustonen, LahtiSq 6. Heikki Kononen, HSRC Tuomareina lähetetään Minna Mäntylä, TSK ja Iiro Stubin, ESRC. EM alle 15 ja 17 Valmentajana: Markku Hyske. Joukkue valitaan 12.5.2007 Yleisesti koskien joukkueita, Juha Raumolin toi esille epäkohdan, ettei urheilijoiden valintaprosessi ole urheilijoille ja seuravalmentajille läpinäkyvä. Valintaperusteet voisivat olla selkeästi näkyvillä esim. internet sivuilla. VJR työstää asiaa.
8. Projektien raportit
  - 8.1. Juniorikampanja Vs. Järjestösihteeri raportoi juniorikampanjan etenemisestä. Syksyllä 2006 kampanja keskittyi pääkaupunkiseudulle ja siinä oli mukana 904 lasta. Huhtikuun 2007 loppuun mennessä kampanja on tavoittanut 1750 lasta. Kevään 2007 aikana tullaan kampanjaa laajentamaan myös Kuusankoskelle ja Tampereelle.
  - 8.2. Liigatelevisiointi 2007-2008 Toiminnanjohtaja Hyske kertoi liigatelevisioinnista. Tavoitteena on jatkaa televisiointia.
  - 8.3. Hallihanke Toiminnanjohtaja kertoi hallihankkeen etenemisestä. Suunnitteilla 6 -7 squashkenttää ja 10-12 sulkapallokenttää. Keskusteltiin lasikentän hankinnan tarpeellisuudesta.
  - 8.4. Squashin työseminaari Pe – La 8.-9.6.07 Vierumäellä Toiminnanjohtaja esitteli työseminaarin sisällön ja alustavan ohjelman. Liiton jokaisesta valiokunnasta tarvitaan minimi yksi edustaja paikalle (liiton maksama).
  - 8.5. MM-projekti VJR:n pj. Juha Raumolin kertoi projektista. Kilpailut ovat joulukuussa 2007 Intiassa. Liitto on sitoutunut rahoittamaan projektia 3000 eurolla. Jotta joukkue voisi lähteä, tarvittaisiin vielä n.7000 euroa. Juha Raumolin ja Mika Monto miettivät vaihtoehtoisia toimintasuunnitelmia ja

asiaan palataan seuraavassa kokouksessa. Liitto on tähän mennessä maksanut ensimmäisen osan majoituspaketista 970 euroa.

#### 9. Muut asiat

9.1. TSSq jäsenanomus Hallitus hyväksyi uuden seuran, Turun Seudun Squash ry:n jäsenanomuksen ja toivotti menestystä Turun seudun squashtoiminnalle. Hallitus pyysi toiminnanjohtajaa ehdottamaan seuralle tapaamista tai päivän work-shop'a seuran tarpeita vastaavasta aiheista.

9.2. Maajoukkuevalmentaja-asiat Simo Tarvonen on ilmoittanut lopettavansa ja Mika Monto on ilmoittanut halukkuutensa miesten maajoukkuevalmentajan pestiin. Valmennuksen johtoryhmä keskustelee vielä valmennuksellisista linjavedoista ja tekee esityksen hallitukselle uudesta miesten maajoukkuevalmentajasta.

9.3. Naisten liigauudistus – ESRC:n ehdotus Tiina Koivu referoi ESRC:n ehdotusta. Joukkueet tulisi jakaa naisten liigassa mestaruussarjaan ja 1.-divisioonaan. Poku Salo on tekemässä kyselyä seuroille, tulisiko joukkueita riittävästi, mikäli esityksen mukainen jako liigaan ja divariin toteutettaisiin. Asia on kilpailuvaliokunnassa käsiteltävänä, joka tekee esityksen hallitukselle seuraavaan kokoukseen.

10. Seuraavat kokoukset Seuraavan kokouksen ajankohdaksi sovittiin maanantai 21.5.2007

Puheenjohtaja Jari Mether päätti kokouksen klo.19.20.